

让百姓走上“放心桥”

咸宁永安桥加固

本报讯(记者黄兰芬 通讯员廖思维) 经过几个月紧张施工,咸宁市永安桥加固工程完工。日前,永安桥的施工脚手架拆除,全线通车。

永安桥位于咸安区永安大道,横跨淦河,由上游幅、下游幅两幅组成。上游幅为双曲拱桥,建于1978年。近年来,连续检测发现,永安桥结构老化,桥面破损。特别是上游幅双曲拱桥存在较严重的拱波开裂、拱圈渗水与侧墙破损等病害。

因此,永安桥于2022年9月开始进行加固维修施工。针对桥梁特点与病害情况,遵循“安全、耐久、经济、适用、环保”的原则,施工团队对上游幅桥加固,对下游幅桥维护。

6月2日,记者在现场见到,永安桥维修加固后,焕然一新。桥上,桥梁两侧人行道和护栏、中间分割绿化带、桥头桥尾绿化等更新,与周围环境融为一体;桥下,下游幅T型梁桥支座更换,上游幅双曲拱桥增加了数条小拱肋,拱肋截面增大,拱



肋和拱腹加固,桥梁主体结构承载能力提升。

咸宁市永安桥加固工程项目负责人介绍,通过改造和加固,解决了原桥

梁存在的病害和安全隐患问题,使桥梁具有更高的承载力和稳定性,车辆和市民过桥更加安全。此外,永安桥经过改造后,“颜值”提升。

让路于民 让景于民

市区银桂路即将实施二期改造



本报讯(记者黄兰芬 通讯员颜世中) 市区银桂路一期完工有一段时间了,后期改造何时开始?记者日前从市政府投资项目建设管理局获悉,银桂路二期工程即将全面铺开,目前正在行道树迁移等前期工作。

银桂路去年进行了一期改造,从十六潭路到双鹤路,全长905米。通过道路、交通、给排水、电气和景观等方面的改造,银桂路的实用性、美观性、舒适性大大提升,其风格与沿线十六潭公园融为一体,给市民带来了一种全新的出行体验。为了进一步提升城市形象,改善出行环境,市政府决定启动银桂路改造二期工程。

据了解,银桂路二期工程,与一期无缝衔接,从十六潭路到青龙路,全长2.1千米。主要建设内容包括主路面修复刷黑、施划标线;更换人行道结构,新建非机动车道;移栽行道树,绿化景观提升改造;退让空间整治;配套建设停车场。

为了缩短建设工期,保证树木移栽存活率,银桂路行道树移栽工作已于5月20日开始。这些行道树将移栽至青龙路高新区路段、市第二人民医院等区域。

通过二期改造,可解决银桂路人行道狭窄不平、停车空间不足、绿化遮挡视线等问题,为市民出行提供更好的体验,为非机动车行驶提供更加安全的环境,助推城市更新。

利用自然地下水和三棵大水杉

市区将新建一处亲水小游园



本报讯(记者黄兰芬 通讯员徐晓卿) 日前,记者从市政府投资项目建设管理局获悉,该局在温泉城区将新建一处亲水小游园——玉泉侧巷小游园,满足周边市民休闲、娱乐需求。

这处小游园位于玉泉花园小区侧巷,市妇幼保健院后,占地2000多平方米。记者6月6日在现场见到,该片目前还是一块荒地,被周边居民用来种菜。场内有三棵高大水杉,水杉旁有一处源源不断流出清水的出水口,有市民用地下水清洗衣物,地面还有一个大型的圆形水井印记。

玉泉侧巷小游园将建设儿童友好设施、海绵化“小溪”水景、星光步道、共享花园、绿化景观和配套设施。建设中,遵循原有的圆形水井印记,将水从水杉边引流至圆形的边界,创造出多元水互动体验区;保留场地内高大水杉,增植一些遮荫乔木;原本杂乱无章的菜园,改建成四季花园。设计施工团队,将充分利用现有地下水、大水杉等资源,依托自然,打造出一处自然、有趣的亲水游园。

据悉,玉泉侧巷小游园是城区道路微循环整治工程中的一个子项目,近期将动工建设。

小区里过“六一” “童”样精彩

本报讯(记者黄兰芬) 6月1日,在咸安水榭花都,湖北宇源智慧物业服务有限公司组织多个商家,为小区小朋友送上好吃的、好玩的。

当天在现场,孩子们在家人的陪同下,有的套圈,有的看牙,有的领爆米花,有的集图案兑小奖品,还有的在充气城堡中跳来跳去。小朋友们开心不已。

“有得玩,有得吃,还有小

礼物拿,孩子很开心。希望物业公司多举办类似活动。”“感谢物业公司给孩子们创造了游玩的环境。”参加活动的家长纷纷表示,本次举办的活动非常好,给小朋友们带来诸多欢乐。

湖北宇源智慧物业服务有限公司相关负责人表示,接下来在做好小区物业服务工作的同时,会举办更多有趣的主题活动,为创建和谐社区和美好邻里关系发展持续发力。



购房答疑

不交物业费将带来哪些损失?

李小姐问:身边有人不交物业费。请问不交物业费会带来哪些损失?

答:根据国家有关规定,业主在物业管理活动中,按时交纳物业服务费用,是应尽的义务。

不交物业费会带来以下损失:业主无法享受正常的物业服务;业主不交物业费属于违约行为,可能会产生违约金,经物业公司催告后仍不支付物业费的,会被物业公司起诉;业主违反约定逾期不支付物业费的,物业公司可以催告其在合理期限内支付,合理期限届满仍不支付的,物业公司可以提起诉讼或者申请仲裁。

(黄兰芬整理)